OTKPbITbIN YPOK B 5A KINACCE
MO TEME:
«PACNPEOENUTENbHBIA 3AKOH YMHOXEHUA
OTHOCUTENBHO CNOXEHUSA.

Yuutenb matematuku FBOY COLL Ne1358

EnudaHoBa TatbAAHa HUkonaeBHa



3AJIAUA 1

* [1Boe paboymx 13rotaBnMBatOT OAMHAKOBbLIE AETAMM.
OnuH pabounin fenaeT 3a vac 27 AeTanen, a aApyron —
32 getanm.

» CKOMbKO BCEro Aetanei OHN U3rotoBAT 3a 8 YacoB?



PEILHEHWA

| cnocob Il cnocob

° (27+32)-8=472 o 27-8+32:8=472
e OTtBeT: 472 petanu. e OTtBeT: 472 petanu.



3AJIAUA 2

* YYyacToK LUMPWUHOKN 75 M pa3feneH Ha ase vactu. AnuHa
ogHow vacti 200 m, a apyron 300 m.

« KakoBa nnoLaab Bcero yyacrka?

200 300




PEILHEHWA

| cnocob Il cnoco®



3AJTAUA 3

- [1Ba noe3aa 0JHOBPEMEHHO BbleXanit HaBCTPeYY ApYr

apyry 13 aByx nyHkToB. CKOpOCTb NepBOro noesga 85
KM/4, @ BTOpOro — 65 km/4. Yepes 4 yaca oHu
BCTPETUIINCS.

 KaKoBO paccTosHWe Mexay NyHKTaMu, U3 KOTOPbIX
Bblexanu noesaga?



PEILHEHWA

| cnocob Il cnocob

* (85+65)-4=600 e 85-4+65-4=600
e O1BeT; 600 KM. e OtBeT; 600 KM.



PEIIEHUA
3AJIAUN 1

| cnocob

(27+32)-8=472
OtBeT: 472 petanw.

Il cnocob
27-8+32:8=472

OtBeT: 472 petanw.

PEIIEHUA
3AJIAUM 2

| cnocob

Il cnocob

PELIEHUA
3AJIAUU 3

| cnocob

(85+65)-4=600
OtBeT: 600 kM.

Il cnoco0

85-4+65-4=600
OtBeT: 600 Kkm.



(27+32)

-8=27-8+32-8 (1)
(200+300)

75=200-75+300-75 (2)
(85+65)

-4=85-4+65-4 (3)



[lycTb
a=27;
b=32;
c=8.



(a+b)-c=a-c+b-c.



Micnonb3ya ana 3saMeHbl YACeEn Te Xe
OykBbI @, b, ¢ Npoagenante Ty xe
paboTy ¢ paBeHcTBamu (2) 1 (3).



(at+b)-c=a-c+b-c;
(at+b)-c=a-c+b-c;
(a+b)-c=a-c+b-c.



